
SATISFACCIÓN GLOBAL DE LOS TUTORES/AS EXTERNOS/AS CON LAS 

PRÁCTICAS 

Máster Universitario en Tecnología Ambiental 

Curso académico 23-24 

Método: online SurveyMonkey 

Población con 
posibilidad de recibir 

la encuesta 

Encuestas lanzadas Respuestas recibidas Tasa de 
respuesta 

Satisfacción Global 

18 18 4 22,22 % 4.00 



Satisfacción de los/las tutores/as externos/as con las prácticas externas

1 / 18

 Número de alumnos/as tutorizados/as
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

2

1

2

1



Satisfacción de los/las tutores/as externos/as con las prácticas externas
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Total horas de prácticas realizadas por el alumnado
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

300

300

300

300



Satisfacción de los/las tutores/as externos/as con las prácticas externas

3 / 18

 Nombre de la empresa
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

GIAHSA

Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial

RENSMA

Agencia de Medio Ambiente y Agua



Satisfacción de los/las tutores/as externos/as con las prácticas externas
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Cargo que desempeña en la empresa
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Subdirector de Producción

Investigador. Coordinador de observatorio atmosférico

Director

Jefe de Área



Satisfacción de los/las tutores/as externos/as con las prácticas externas
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Departamento/Área de realización de la práctica
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Producción. Abastecimiento.

Estación de Sondeos Atmosféricos de El Arenosillo.

Física Aplicada

Control Ambiental
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Satisfacción de los/las tutores/as externos/as con las prácticas externas

Enumera las actividades desarrolladas por el alumnado en prácticas
Respondidas: 4 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Participación en elaboración de documentación Evaluaciones de Riesgos, Procedimientos y Registros para Planes Sanitarios del Agua en diferentes sistemas 
de abastecimiento de la provincia. Colaboración en análisis de impactos de la sequía sobre la calidad del agua de los acuiferos subterraneos. Colaboración en 
preparación de datos para desarrollo de modelo predictivo de coagulación en ETAP Andévalo Datos analiticos históricos anuales para publicación en WEB. 
Colaboración en elaboración y análisis de registros de producción y calidad de agua.

Aprendizaje sobre instrumentación atmosférica. Tratamiento y análisis de datos. Realización del TFM.

No lo recuerdo

Explotación a nivel de consultoría de los datos en materia de calidad del aire gestionados en el Centro de Calidad Ambiental
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Satisfacción de los/las tutores/as externos/as con las prácticas externas

1. La UHU me informa y orienta respecto a mi labor como tutor/a externo/a
Respondidas: 4 Omitidas: 0
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Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción

NADA
SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado
Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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Satisfacción de los/las tutores/as externos/as con las prácticas externas

2. La sistemática que he seguido para transmitir la información al estudiante sobre el puesto que va a 
ocupar en la organización/entidad/empresa

Respondidas: 4 Omitidas: 0
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Satisfacción de los/las tutores/as externos/as con las prácticas externas

 3. Los medios, recursos e infraestructuras puestos a disposición del estudiante
Respondidas: 4 Omitidas: 0
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Satisfacción de los/las tutores/as externos/as con las prácticas externas

4. La supervisión que he realizado durante el desarrollo de las prácticas
Respondidas: 4 Omitidas: 0
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Satisfacción de los/las tutores/as externos/as con las prácticas externas
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Respondidas: 4
 Omitidas: 0

0.00%
0

50.00%
2

0.00%
0

0.00%
0

50.00%
2

0.00%
0 4 3.50

Mínimo
2.00

Máximo
5.00

Mediana
3.50

Media
3.50

Desviación estándar
1.50

50.00%50.00%​​50.00% 50.00%50.00%​​50.00%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción

NADA
SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado
Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS



12 / 18

Satisfacción de los/las tutores/as externos/as con las prácticas externas

6. Las actividades realizadas durante las prácticas y recogidas en la memoria, son adecuadas y 
complementan el programa formativo del título

Respondidas: 4 Omitidas: 0
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Satisfacción de los/las tutores/as externos/as con las prácticas externas
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7. La coordinación con el tutor/a de la UHU
Respondidas: 4
 Omitidas: 0
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Satisfacción de los/las tutores/as externos/as con las prácticas externas

8. La labor realizada por el estudiante durante las prácticas
Respondidas: 4 Omitidas: 0
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Respondidas: 4
 Omitidas: 0
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 10. Satisfacción general con el programa de prácticas
Respondidas: 4
 Omitidas: 0
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 Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a.
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Los alumnos tienen una elevada preparación y desarrollan los trabajos encomendados con eficacia. Muestran interés y se integran muy bien en el entorno del 
equipo de trabajo.

Coordinación con la dirección del Master.

Ninguno

Integración del estudiante en el equipo de trabajo Desempeño profesional en las tareas encomendadas
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Satisfacción de los/las tutores/as externos/as con las prácticas externas

Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar e indica las propuestas de mejora.
Respondidas: 3 Omitidas: 1

RESPUESTAS

Poco que sugerir como mejora porque creo que el sistema de prácticas, ya muy rodado, funciona muy bien; no obstante quizás sería de interés la elaboración de una 
pequeña memoria de prácticas por parte del alumno sobre los trabajos desarrollados y su opinión del desarrollo de las prácticas, la consecución de los objetivos 
esperados, así como propuestas de mejora,

Coordinación de la UHU con las instituciones externas donde los alumnos realizan las prácticas. La selección y adecuación de los alumnos. La formación y 
conocimientos previos de los alumnos es muy mejorable. Debería darse a los alumnos antes de realizar las prácticas unas pautas generales, sobre cumplimiento de 
horarios, comportamiento, avisar si no se viene, etc.

Información sobre que conisisten unas practicas
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